
 

 

                                                                                                              
                      

 ........................................ الصف :    ............................................................   سم الطبلت :ا  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                    اختز الاجبثة الصحيحة ممب يلي :  
 (  المقطع الصبدي للمستقيم الذي معبدلته : 2)           : المتتبثعة الحسبثية قيمة الحد العشزين في ( 1)    

 ( 7) س +  3=  1 –ص                                              , .... 11,  8,  5, 2        

 

 26)ة(             7) أ (                        66)ة(      59) أ (        

 22 ) د(                21)جـ(                               86 ) د(     78)جـ(        

 

 (  مجمىعة حل المتجبينة : 3 )                      : ميل المستقيم المبر ثبلنقطتين (  2)     

 42<  13 –ص  11-                                         ( 4-,  2( , )  1,  3)           

 

{ 5 -ص/ ص <}ة (  ) { 5ص/ ص < }) أ (  5)ة(     5-) أ (        

                                             

                                  { 5ص/ ص > }(  د )     { 5 -ص/ ص >} )جـ (                          3 ) د(                     1-)جـ(        

 

 42( >  3 –ع 5)  6حل المعبدلة :   (  6 )                 (  ميل المستقيم  الذي يعبمد المستقيم : 5)   

 4 -س       =  ص      

 { 2 -ع/ ع <}) ة (   { 2ع/ ع < }) أ (                         2) ة (   2-) أ (     

 

 { 2ع/ ع > }(  د )         { 2 -ع/ ع >} )جـ (               ) د (   ) جـ (    

   

  

 ميل ونقطة معبدلة المستقيم المبر( أكتت ثصيغة ال 8)                         أوجد مجمىعة حل المتجبينة : ( 7)   

 3( وميله =  5,  2-ثبلنقطة )                          ثم مثل الحل ثيبنيبً   16 ≥ 7س +  3-      
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 القسم المتوسط –مدارس رياض التربيت الأهليت 

 الصف الثالث – ثانيتالفترة ال –اختبار الرياضياث 

 9341/9331الفصل الدراسي الأول 

الاسئلة مع اطيت أمنيبتي ثبلتىفيق انتهت 

 والنجبح
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